Jednym z naszych klientów jest firma, która swoją działalność rozpoczynała na początku lat 90, skupiając się na rozwiązaniach dla sektora MSP. Taka postawa umożliwiła spółce zbudowanie rozpoznawalnej sieci partnerskiej małych i średnich firm. Szybkie zajęcie jednej z czołowych pozycji wśród polskich dystrybutorów pozwoliło marce na zadebiutowanie w 2006 roku na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. Obecnie to jedyna polska firma znajdująca się w gronie 9 największych dystrybutorów IT i dostawców rozwiązań e-commerce w Europie, z ponad 8 mld zł obrotu. Dostarcza blisko 100 tysięcy produktów do ponad 16 tysięcy partnerów handlowych. Dynamiczny rozwój zapewnia jej rozbudowane, nowoczesne zaplecze logistyczne.

Wyzwania:
- chęć monitorowania połączeń służbowych wykonywanych przez handlowców;
- możliwość oddzielenia połączeń służbowych od prywatnych;
- chęć uzyskania informacji o tym: ile połączeń dziennie wykonali poszczególni pracownicy, ile trwała rozmowa, jaki był status rozmowy (odebrana/nieodebrana), jaki był kierunek połączenia (wychodzące/przychodzące), jakie były daty i godziny tych rozmów;
- możliwość zarządzania dniami i godzinami monitorowania telefonów pracowników, by nie robić tego gdy nie pracują np. w dni wolne, święta.

Rozwiązanie:
Aplikacja Call Manager na telefony z systemem Android (wersja od 7.0 w górę), która monitoruje w tle wykonywane i odbierane połączenia zintegrowana z modułowym systemem Bpower2. Współpraca z kierownictwem i pracownikami Klienta pozwoliła na identyfikację potrzeb, a następnie odpowiednie skonfigurowanie i wdrożenie systemu. Dzięki temu rozwiązaniu managerowie mają stały dostęp do informacji o pracy wykonywanej przez handlowców – zarówno w aplikacji, jak i w systemie. Mogą także pobierać raporty o zrealizowanych połączeniach w formie xls. Aplikacja synchronizuje informacje o połączeniach z systemem, działa również w trybie offline (po włączeniu internetu synchronizuje połączenia wykonane w trybie offline).  System posiada moduł list pozwalający sortować i filtrować dane oraz moduł raportów. Pracownicy mogą bezpośrednio z aplikacji (ale również z systemu) usuwać połączenia, które uznają za prywatne. 

Rezultaty:
- firma codziennie na koniec dnia otrzymuje raport z połączeniami, które pracownicy zsynchronizowali bieżącego dnia;
- managerowie organizacji w każdej chwili mogą wejść do systemu i sprawdzić raporty połączeń, wyszukać informacje o pracy wskazanego pracownika, itd.;
- managerowie mogą skorzystać z gotowych list danych, np. lista pracowników, którzy bieżącego dnia nie zsynchronizowali żadnego połączenia - dzięki temu mogą na bieżąco zareagować na problemy z wykonywaną pracą przez pracownika lub jego urządzeniem;
- automatyczne alerty o 10:30 i 16:30 do pracowników którzy nie raportują połączeń;
- usprawnienie pracy przedstawicieli handlowych - wdrożenie aplikacji Call Manager umożliwiło AB S.A. wprowadzenie istotnych zmian w codziennej pracy przedstawicieli handlowych i managerów. Użytkownicy mają dostęp do najbardziej aktualnych informacji o obsługiwanych klientach. Na podstawie zebranych danych generowane są raporty, które pozwalają kierownictwu podejmować decyzje biznesowe odpowiadające szybko zmieniającej się sytuacji rynkowej.

Plany na przyszłość
Współpraca nie kończy się w tym miejscu. W najbliższej przyszłości możliwe jest wdrożenie dalszych udoskonaleń, które usprawnią pracę przedstawicieli handlowych i menagerów. Aplikację Call Manager można także bez problemu zintegrować z zewnętrznym CRM, co pozwoli na bezpośrednie przesyłanie do niego danych o zrealizowanych przez pracowników połączeniach.
